

Intocmire PUZ si RLU aferent pentru introducerea terenului în intravilan în vederea construirii de locuințe pentru tineri, strada Ion Creanga, parcela studiată CF/CAD 68227

I.D.: 75278782

Data publicării	16.11.22	Coduri CPV	71410000-5
Termenul limita pentru depunere:	21.11.22	Pretul estimativ:	51.000,00 RON - 51.000,00 RON

Descriere: Elaborarea PUZ va urmări următoarele obiective referitoare la mobilitatea urbană în zona studiată și în relație cu orașul crearea infrastructurii rutiere, pietonale, pentru biciclete și micromobilitate electrică și pentru transportul public astfel: • infrastructura rutieră va asigura străzi de categoria 3 (1-2 benzi pe sens) și 4, care să înglobeze circulațiile pietonale aferente și piste de biciclete dimensionate conform normelor europene cu aplicabilitate la nivel național și local. Parcările vor asigura necesarul minim spre mediu de parcare/garare a vehiculelor dar fără a încuraja utilizarea autoturismelor personale. • circulațiile pietonale vor fi dimensionate și configurate conform normelor tehnice referitoare la circulația persoanelor cu dizabilități și cu dificultate de deplasare temporară (parinți cu copii și cărucioare pentru copii, bătrâni, persoane care transportă bagaj propriu voluminos, etc)-conform normativ pentru adaptarea clădirilor civile și spațiului urban aferent la exigențele persoanelor cu handicap indicativ: NP 051/2001 • pentru deplasarea cu bicicleta se va crea rețeaua internă de piste, cu benzi dedicate și parcări de biciclete în zona locuințelor. În ansamblul ei, organizarea circulațiilor în interiorul cartierului se va realiza punând accentul pe deplasările pietonale și cu bicicleta. De asemenea se vor oferi soluții de principiu de amenajare a spațiilor verzi propuse în zona studiată. Vor fi prevăzute locuri de joacă și odihnă așezate în puncte cheie specifice. ETAPE DE ELABORARE PUZ ETAPA 1 (perioada de desfășurare 30 zile) - Întocmirea studiilor de fundamentare RT și SG - Începerea procedurii de consultare a publicului - se va publica conținutul complet al documentației PUZ+RLU ETAPA 2 (perioada de desfășurare 30 zile) - Întocmirea documentațiilor necesare pentru obținerea avizelor și acordurilor emise de către organismele centrale / teritoriale interesate . - Preluarea în documentație a observațiilor și sugestiilor rezultate ca urmare a procedurii de consultare a publicului în concordanță cu prevederile H.C.L. nr.223/2011 și a condițiilor din avize - Finalizarea procedurii de consultare a publicului ETAPA 3 (perioada de desfășurare 10 zile) - Redactarea finală a documentației P.U.Z. (P.U.Z. definitiv) - Susținerea documentației în vederea obținerii avizelor finale : - Comisia tehnică de amenajare a teritoriului și urbanism - Primăria municipiului Botoșani - CONSILIUL JUDEȚEAN BOTOȘANI Susținerea documentației în Consiliul Local al municipiului Botoșani în vederea aprobării P.U.Z. și R.L.U. aferent